
RISULTATI DEL MONITORAGGIO

relativo alla percezione della scuola da parte 
delle famiglie e del gradimento delle attività e 

dei progetti curricolari ed extracurricoltari
A.S. 2016/17

FAMIGLIE
Istituto Comprensivo 75,8%

Scuola dell’Infanzia 59,0%
Scuola Primaria 84,3%

Scuola Secondaria 74,5 %

DOCENTI
Istituto  Comprnesivo 76,1%



 1. GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI

 2. GLI INSEGNANTI MI INFORMANO DEI PROGRESSI SCOLASTICI DI MIO FIGLIO

 3. MIO FIGLIO STA ACQUISENDO UN BUON METODO DI STUDIO IN QUESTA SCUOLA

 4. GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI A CONFRONTARSI SUL COMPORTAMENTO 

DEGLI STUDENTI

 5. GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO A SVILUPPARE BUONE CAPACITÀ 

RELAZIONALI

 6. GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO AD ACQUISIRE BUONE CAPACITÀ 

MATEMATICHE E SCIENTIFICHE

 7. MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON I SUOI INSEGNANTI

 8. GLI INSEGNANTI INCORAGGIANO MIO FIGLIO

 9. GLI INSEGNANTI TRASCURANO GLI INTERESSI E LE ATTITUDINI DI MIO FIGLIO

 10. GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO AD ACQUISIRE BUONE CAPACITÀ DI

LETTURA, SCRITTURA E LINGUISTICHE

PERCEZIONE DELL'INSEGNAMENTO
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 1. LE COMUNICAZIONI DELLA SCUOLA (ORARI, REGOLE, AVVISI ECC.) SONO 

CHIARE

 2. LA SCUOLA MI INFORMA SULLE ATTIVITÀ E I PROGETTI PER GLI STUDENTI

 3. I CORSI AGGIUNTIVI ORGANIZZATI DALLA SCUOLA SONO UTILI PER MIO 

FIGLIO

 4. QUESTA SCUOLA SI CONFRONTA CON LE FAMIGLIE SULLE LINEE EDUCATIVE E 

I VALORI DA TRASMETTERE

 5. QUESTA SCUOLA PRENDE IN CONSIDERAZIONE ISUGGERIMENTI E LE 

PREOCCUPAZIONI DEI GENITORI

 6. I SERVIZI DI QUESTA SCUOLA FUNZIONANO BENE (SEGRETERIA, PULIZIE, ECC.)

 7. QUESTA SCUOLA HA LABORATORI E AMBIENTI BENATTREZZATI

 8. CONSIGLIEREI QUESTA SCUOLA A UN ALTRO GENITORE

PERCEZIONE DELL'ORGANIZZAZIONE E 
DEL FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

MUSICA

 Nati per la musica (4enni)

 Musica in jeans (4e)

 Crescendo con la musica (1e – 2e – 3e)
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

SOSTEGNO ALLE FASCE DEBOLI

 Psicomotricità (3enni)

 Scatti 2 – Laboratorio di aiuto allo studio

 Tutti primi della classe

 Doppio slalom (rafforzamento DSA)

 Incontri formativi alle famiglie con alunni DSA

 Una panchina per la mia scuola (alunni D.A.)
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

ARRICCHIMENTO FORMATIVO

 Latino

 Key

 Trinity

 Delf

 Teatro

 Scacchi

 Arte e creatività (5enni)
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

CITTADINANZA ATTITA/COSTITUZIONE

 AIRC – Ass. Italiana Ricerca sul Cancro

 AIDO – Assoc. Italiana Donatori Organi

 Contro il gioco d’azzardo

 Contro la violenza sulle donne 

 Cineforum (contro il cyberbullismo)

 Giornata mondiale dell’alimentazione

 Gruppo NOI: Contrasto al bullismo

 Incontri informativi per il contrasto al cyberbullismo

 Terezin: la propaganda che uccide



Cittadinanza 
attiva/Costituzione

AIRC

ATTIVITÀ E PROGETTI 
2%

5%

49%

44%
1

2

3

4

AIDO

8%
12%

44%

36%

5% 11%

48%

36%

1% 0%

31%

68%

Gioco d’azzardo
2% 4%

57%

37%

0% 4%

57%

39%

3% 5%

54%

38%

Violenza sulle 
donne

Cineforum

Giornata 
dell’alimentazione

0% 0%

31%

69%
0% 2%

46%
52%

0% 0%

11%

89%

Gruppo NOI

Cyberbullismo Terezin



VALUTAZIONE COMPLESSIVA
DEI DOCENTI

4
7

21

56

86

1 2 3 4 5



ATTIVITÀ E PROGETTI 

EDUCAZIONE ALLA SALUTE

 Educazione alla sana alimentazione

 Attività sportive (volley, basket, hip-hop,…) 

 Danza e psicomotricità 

 Gruppo Sportivo: acrobatica, danza creativa, giochi 
sportivi
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

Settimana della sicurezza
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

Continuità

 Orientamento

 Conosciamo l’Europa “di uno spartito …”
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ATTIVITÀ E PROGETTI 

Pedagogia dei genitori
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GRAZIE


